JMBAG IME I PREZIME

Teorija brojeva
1. kolokvij, 29.4.2019.

NAPOMENE: Vrijeme rjeavanja je 120 minuta. Ima ukupno Sest zadataka. Zadaci se rjeSavaju na ovim
papirima. Odmah se Citljivo potpisite. Dozvoljeno je koristenje kalkulatora i dva papira A4 s formulama.

1. Odredite g = nzd(a,b) i nadite cijele brojeve x,y takve da je ax + by = g, ako je a = 8645,b =
3584.



2. Rijesite sustav kongruencija
4dr =5 (mod9),

r=4 (mod 10),
r=7 (mod 11).



3. Nadite sva rjesenja jednadzbe p(n) = 268.



4. Rijesite kongruenciju
vt +32° + 42 =5+ (mod 19%).



5. (a) Nadite najmanja dva primitivna korijena modulo 127.

(b) Rijesite (pomocu indeksa) kongruenciju: =% = 3 (mod 127).



514 371
6. Izracunajte sljedece L d imbole: | — — .
(a) Izracunajte sljedece Legendreove simbole (709) , (137>

—72
(b) Odredite sve proste brojeve p takve da je (—7> = 1.
p



RjeSenja:

g=7=8645- (—165) + 3584 - 308
x = 854 (mod 990)

n = 269, 538

z = 2226 (mod 19%)

(a) 3,6 (b) z =23 (mod 127)

514 371 B
(a) <m> =1, <ﬁ) =—1, (b)p=1,3 (mod 8),p#3
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Teorija brojeva
1. kolokvij, 29.4.2019.

NAPOMENE: Vrijeme rjeavanja je 120 minuta. Ima ukupno Sest zadataka. Zadaci se rjeSavaju na ovim
papirima. Odmah se Citljivo potpisite. Dozvoljeno je koristenje kalkulatora i dva papira A4 s formulama.

1. Odredite g = nzd(a, b) i nadite cijele brojeve x,y takve da je ax + by = g, ako je a = 6760,b =
3145.



2. Rijesite sustav kongruencija
3z =2 (mod 13),

r=6 (mod 14),
r=9 (mod 15).



3. Nadite sva rjesenja jednadzbe p(n) = 228.



4. Rijesite kongruenciju
z* — 223 +2° =12 -5z (mod 19%).



5. (a) Nadite najmanja dva primitivna korijena modulo 131.

(b) Rijesite (pomocu indeksa) kongruenciju: z*! =2 (mod 131).



588 978
. Izracunajte sljedece L i le: [ — — .
6. (a) Izracunajte sljedece Legendreove simbole (317) , (467)

—162
(b) Odredite sve proste brojeve p takve da je (—) =1

p



RjeSenja:

g =5=6760 - 87 + 3145 - (—187)
x =174 (mod 2730)

n =229, 458

z = 1372 (mod 19%)

(a) 2,6 (b) z =124 (mod 131)

(a) <%) — C%i) — 1, (b)p=1,3 (mod 8),p+£3
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